

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1/2024

PROCESSO Nº 23106.135240/2023-46

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO
EDITAL Nº 001/2024/PPGCR
PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS ESPECIAIS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO/FCE/UNB 1º SEMESTRE DE 2024**

RETIFICAÇÃO N. 1 DO EDITAL Nº 001/2024/PPGCR

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO torna pública a retificação n. 1 do Edital n. 001/2024:

ONDE LÊ-SE:

4.3. Confirmação da matrícula em disciplinas nos dias 13 e 14/03/2024 das 7h30 às 19h30, no endereço do item 1 deste Edital. A admissão dos candidatos selecionados na(s) disciplina(s) se concretizará pela apresentação de toda documentação original pessoalmente pelo candidato, ou por procurador(a) reconhecido em cartório, para autenticação das cópias já enviadas. A seguir estão listados os documentos originais necessários para a confirmação da matrícula, ressaltamos que não será necessária a entrega de cópias dos documentos nem apresentados os originais dos documentos com verificação automática de autenticidade:

LEIA-SE:

4.3. Confirmação da matrícula em disciplinas nos dias **13 e 14/03/2024 das 10h00 às 15h00**, no endereço do item 1 deste Edital. A admissão dos candidatos selecionados na(s) disciplina(s) se concretizará pela apresentação de toda documentação original pessoalmente pelo candidato, ou por procurador(a) reconhecido em cartório, para autenticação das cópias já enviadas. A seguir estão listados os documentos originais necessários para a confirmação da matrícula, ressaltamos que não será necessária a entrega de cópias dos documentos nem apresentados os originais dos documentos com verificação automática de autenticidade:

ONDE LÊ-SE:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
27/02/2024 a 08/03/2024	Período de inscrições <i>on-line</i>	07h30 do dia 27/02/2024 até às 19h30 do dia 08/03/2024
11/03/2024 (data provável)	Análise de currículo e da justificativa do candidato pelo(a) professor(a) da disciplina/Coordenação, conforme a lista de oferta para alunos especiais do 1º semestre de 2024 Anexo 5.	-
12/03/2024 (data provável)	Resultado da homologação dos documentos e da seleção dos inscritos no processo de seleção	18h
13 e 14/03/2024	Confirmação da matrícula nas disciplinas deferidas pelo PPGCR pessoalmente e via e-mail.	7h30 às 19h30

LEIA-SE:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
27/02/2024 a 08/03/2024	Período de inscrições <i>on-line</i>	10h30 do dia 27/02/2024 até às 19h30 do dia 08/03/2024
11/03/2024 (data provável)	Análise de currículo e da justificativa do candidato pelo(a) professor(a) da disciplina/Coordenação, conforme a lista de oferta para alunos especiais do 1º semestre de 2024 Anexo 5.	-
12/03/2024 (data provável)	Resultado da homologação dos documentos e da seleção dos inscritos no processo de seleção	18h
13 e 14/03/2024	Confirmação da matrícula nas disciplinas deferidas pelo PPGCR pessoalmente e via e-mail.	10h00 às 15h00

Profa. Dra. Patrícia Azevedo Garcia
 Coordenadora
 Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação
 Faculdade de Ceilândia
 Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Azevedo Garcia, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação da Faculdade de Ceilândia**, em 08/03/2024, às 14:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11021042** e o código CRC **48AB0504**.